

# BEZ KOMPROMISŮ!

DÍKY NAVÝŠENÉ PRODUKTIVITĚ VZHLEDEM K VYŠŠÍ SÍLE, DOKONALÉMU KOPÍROVÁNÍ A FLEXIBILNÍ ŠÍŘCE STŘIHU VÁM NOVINKA JACOBSEN SEKAČKA AR722TTM UMOŽNÍ STÁT SE PÁNEM VAŠEHO TRÁVNÍKU.



**S**edmi-článková rotační sekačka AR722TTM je vybavena 48,6 kW (65,2 hp) vznětovým motorem, který poskytuje robustní výkon žacími jednotkami TrimTek™. Díky patentovanému SureTrac™ pohonu všech čtyř kol (4WD) má stroj vynikající svahovou dostupnost a dokáže sekat i v tom nejnáročnějším terénu.

## DO KOPCOVITÉHO TERÉNU

Komfortní a produktivní jízdu zabezpečuje prvotřídní vzduchem odpružené sedadlo, sklon volantu a ergonomicky tvarované ovládání sekačky. Standardem je sklopný rám, který zajišťuje bezpečnost uživatele a umožňuje dobré manévrování i v lokalitách, kde byste byli jinak limitováni výškou.

Výkonný Kubota® 65,2 hp (48,6 kW), Turbo-diesel, Tier 4 Final (Stage III B) motor s inteligentní čisticí technologií a palubním kontrolním systémem pro precizní řízení, common rail vstřikování paliva, recirkulace výfukových plynů a diesel filtraci pevných částic.

Plovoucí rotační jednotky jsou vybaveny speciálním absorpčním systémem, který kompenzuje případné nárazy a zajišťuje dlouhodobý bezporuchový chod. Díky vpředu umístěnému vyznačení šířky má operátor dokonalý přehled o poloze bočních jednotek. Kopírování hranic překážek je tedy velmi snadné.

Sedm plně plovoucích žacích jednotek TrimTek™ o průměru (56 cm) je ideální pro sečení kopcovitých a ostře zvlněných terénů, docílí vysoké kvality stříhu a nehrozí žádné skalpování trávníku.

Bezúdržbové parkovací brzdy integrované do pohonu předních kol zajišťují bezpečné brzdění, a to i v těch nestrmějších svazích.

## EKOLOGICKÝ ZPŮSOB SEKÁNÍ

TrimTek™ rotační jednotky opatřené exkluzivními zkonšenými noži udržují posečenou trávu déle uvnitř, čímž dochází k výjimečným mulčovacím výsledkům. Třístupňové vyprazdňování jednotky zaručuje rovnoměrnější distribuci stébel trávy zpět na trávník. Nezůstávají žádné chuchvalce, trávník je možné napruhovat.



Rotační sekačka AR722T Vám umožní stát se pánem Vašeho trávníku

Adaptabilní žací jednotky lze nastavit na Vámi preferovanou šířku sečení. Zapojení jednotek lze snadno změnit, lze tedy využít naráz 5, 6 nebo všech 7 jednotek a přizpůsobit tak sečení terénu a různým překážkám na trávníku. Maximální záběr sečení při využití všech 7 jednotek je 3,15 m. Výška sečení stroje je 19 až 133 mm.

Použitím strojů Jacobsen není ohrožováno životní prostředí. Jedná se o ekologický způsob sekání i díky využití biologicky odbouratelné hydraulické kapaliny GreensCare.

Novinka JACOBSEN AR722 je ideálním řešením všude tam, kde je třeba sekat rozsáhlé členité plochy, obsekat okolo překážek, a to při zachování špičkové kvality sečení a minimalizaci nebezpečí skalpování. »

